Program PRAZDROJ LIDEM – podpořte projekt č. 6

 od SDH Skalice

Vážení spoluobčané,
Rádi bychom se na vás obrátili jménem Sboru dobrovolných hasičů ve Skalici s žádostí o podporu projektu „Druhá etapa rekonstrukce hasičské budovy“. Tento projekt je jedním z 24 projektů, které soutěží o finanční prostředky v rámci programu Prazdroj lidem.

V roce 2009 se náš sbor již zúčastnil tohoto programu a s jeho pomocí jsme byli schopni kompletně vyměnit okna hasičské zbrojnice, udělat novou fasádu, izolaci budovy a také upravit okolí hasičárny.

Již tenkrát jste nám svými hlasy velice přispěli, za což Vám děkujeme.

V letošním roce jsme se do programu Prazdroj lidem přihlásili opět, a to s tím, že bychom chtěli kompletně zrekonstruovat věž hasičské zbrojnice.
Budeme velmi rádi, pokud náš projekt podpoříte i vy, a to svým hlasováním pro něj.

Hlasování je možné provézt 3 způsoby:

1) přes internet (zadarmo)
Na internetových stránkách www.prazdrojlidem.cz vyberte Moravskoslezský region, poté hlasování veřejnosti a klikněte na: Hlasovací formulář zde.

Hlasování proveďte označením projektu č. 6 a dále vyplněním vašich iniciálů. Hlasování je možné provézt 10 x na jednu e-mailovou adresu! 
2) hlasování pomocí dárcovské SMS

Dárcovskou SMS odešlete ve tvaru DMSmezeraPLR6 na telefonní číslo 87 777. Cena DMS je 30 Kč, z toho naše organizace obdrží 27,- Kč. Službu DMS provozuje Fórum dárců. Více informací najdete na www.darcovskasms.cz.

3) hlasování pomocí vyplněného kupónu v Moravskoslezském deníku nebo týdeníku Frýdecko-Místecko.
Hlasovací kupón bude vytištěn v těchto novinách ve dnech 20. 11. a 27. 11. 2012.
Hlasovací kupóny je možné odevzdávat do poštovní schránky umístěné vpředu na budově ZŠ Skalice. Hasiči si již sami zajistí jejich odevzdání na určená místa.

Hlasování probíhá od 10. října do 30. listopadu 2012.
Informace k projektu můžete dále nalézt také na www.sdh-skalice.cz.

Za Vaše hlasy Vám předem děkujeme!
Členové SDH Skalice

